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KÜTAHYA’m, Başını Kaldır: “Dikkat! Taş Düşebilir!..”
Her geçen gün artarak hızlı bir gelişim ve

dönüşüm seyrine girmiş görülen dünyamızda; ülkeler arası
ilişkilerde olduğu gibi, ülkeler de, bu ritmin seyrini kendi
yönlerinde sürdürme durumundadır. Ülke için bir
zorunluluk arzeden bu seyir ritminin atmosferi ki; illeri
de, kendi konularında ve konumlarında gerekli
duyarlılıklara ve davranışlara yönlendirmiş olsun.

Kütahya’mıza bu perspektiften bakıldığında ki;
-bırakınız bu oluşuma ulaşabilme aktivitesini- Beylik
döneminden tevârüs edegelen “hâlet-i ruhiyeyi”
(rehâveti) bile henüz aşabilmiş görülmemektedir. Yâni
Kütahya’mız ki; -süregelen Beylik dönemi anlayışı
içersinde- ne devleti ve kurumlarını irdeleyebilme ve ne
de kendini yargılayabilme hâlet-i ruhiyesine
dönüşememiştir!

Örnek mi istiyoruz?... İşte sizlere, birçokları
arasından ve 25 sene önce yapımına başlanılmış olduğu

halde hâlen bitirilememiş olan Kütahya-Gediz-Simav
Karayolu’ndan bir kesit olan Kütahya-Gelinkaya arası ile
ilgili -daha önceki yıllara ait- 3 Ekim 1964 tarihli Gediz
gazetemizdeki “Dikkat! Taş Düşebilir!..” başlıklı
yazımız...

“Dikkat! Taş Düşebilir!..”
Yazıma başlık olarak aldığım “Dikkat! Taş

Düşebilir!..” ibâresi, Kütahya-Gediz şosesi üzerinde
Gelinkaya denen mevkideki rampaya Devlet Karayolları teşk-
ilâtı tarafından konan bir ihtar levhasıdır. İlk nazarda oradan
geçen şoför ve yayalara bir ihtar, ikaz gibi görünen bu levha
aslında garip, garip olduğu kadar da gülünç bir kayıtsızlık
ve tevekkül örneğidir. Bu, sözde ihtar ve îkaz levhasının kon-
duğu yeri bir düşünün: Bir tarafı uçurum, bir tarafı da, taş
düşebileceği ihtar edilen tepenin bulunduğu virajlı dik bir
rampa… Böyle bir yerde “Dikkat! Taş Düşebilir!..” ibâresi
acaba neyi ihtar etmektedir? Evet, “Taş düşebilir” ama bunu

okuyan şoför ne yapabilir?.. Böyle bir rampadan “aman taş
düşmeden geçeyim” diye, tam gaz son sürat rüzgâr gibi uçsun
mu? Yoksa tepeden taş düşer diye yolun öbür kenarından
geçeyim derken uçuruma mı yuvarlansın… Ya iki vasıta o
virajda karşılaşırsa!..

Acaba bu yol ilgilileri böyle bir ihtar (!) levhası
asmakla kendilerince vazifelerini yapmış, ileride vuku
bulacak herhangi bir hâdisenin mesuliyetini üzerlerinden
atmış mı oluyorlar? Bilâkis vazifelerini baştan savmak sûretiyle
ileride doğacak mesuliyeti, asmış oldukları o ihtar levhasıyla
şimdiden kabul ve ilân etmiş bulunuyorlar.

Bu kadar açık ve kendi yazılarıyla ilân ettikleri
tehlike karşısında sadece, “bir ölüm haberi” ilân edercesine
bir levha asıp, eli kolu bağlayıp tevekkülle beklemek ne derece
bir kayıtsızlık ve bîçarelik örnegi değil mi…Düşmesi
muhtemel taşların bazı ameliyelerle tehlikesi bertaraf
edilemez mi? Elbette edilir. Hem bu ameliye pek de büyük

bir para istemese gerektir. Ellerinde çesitli imkânlar bulu-
nan Devlet Karayolları teşkilâtı acaba böğle bir tehlikeyi
bertaraf edemeyecek kadar acz içinde midir?

“Dikkat! Taş Düşebilir!..” ihbarıyla kendi kayıtsı-
zlık ve aczlerini ilân edenlere biz de şimdiden ihtar ve îkaz
edelim: İhtar levhası astığınız ve günde yüzlerce vasıtanın
geçtiği bu yerde vuku bulacak bir hâdisede, asmış
olduğunuz o levha sadece, suçun size ait olduğunu ilân etmiş
olmaktan başka bir işe yaramayacaktır!..

* * *
İşte ki, Kütahya’mızın yıllar boyu bu sürege-

len olaylar karşısındaki bu hâli ve bu hâlet-i ruhiyesi
ki; devam eden ve hâlen yaşanmakta olan ilgisizlik-
ler ve haksızlıklar karşısında bile, -bazı depreşmeler
olmakta ise de- elan ve bir türlü derde deva olabile-
cek ve haklarını arayabilecek bir yöne ve şekle
dönüşememektedir! Kütahya’m, başını kaldır artık!..
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Kütahya’nın Hisarcık ilçe-
si Karbasan beldesinde,
yedikleri yemekten
zehirlendiği sanılan karı
kocadan Mehmet Kahraman
hayatını kaybetti.

Edinilen bilgiye göre,
Karbasan beldesinde oturan
Mehmet Kahraman (42) ve Ş.K.
(40) isimli karı kocayı sabah
evlerine gelen akrabaları
yerde yatar vaziyette yerde
buldular. Mehmet Kahraman
olay yerinde hayatını
kaybederken, yarı baygın
halde bulunan Ş. K. Emet

Devlet Hastanesi'nde yapılan
ilk tedavisinin ardından
Kütahya Evliya Çelebi Devlet
Hastanesi'nde sevk edildi.

Olay sonrası beldede
büyük bir üzüntü yaşanırken
Mehmet Kahraman’nın cese-
di otopsi yapılmak üzere
Adli Tıp Kurumu’na gönderil-
di. Ş. K.’nİn yetkililere akşam
çorbadan başka bir şey
yemediklerini söylediği
öğrenildi.

Olayla ilgili soruşturma
devam ediyor.

Kütahya'da maç sonrası
Bursasporlu ve Fenerbahçeli

taraftarlar arasında çıkan kavgada
facianın eşiğinden dönüldü.

Karşılaşma sonrası Atatürk Bulvarı üzerinde seyre-
den ve askeri personel olduğunu belirlenen
Bursasporlu taraftar ile Fenerbahçeli arasında
kavga çıktı. Kavgada askeri personelin tabanca ile
2 el ateş ettiği tesbit edildi.  Kısa sürede olay yer-
ine gelep polis kavgayı güçlükle kontrol altına aldı.
Askeri personel ile bir Fenerbahçili taraftar
gözaltına alındı. Yüzlerce kişinin dolaştığı
caddede silahtan çıkan mermilerin kimseye isabet
etmemesi vatandalara derin bir nefes aldırdı. 

KÜTAHYA - Kütahya'nın Tavşanlı
ilçesinde, bir bankanın otomatik para
çekme makinesine (ATM) kartı sıkışan
kişinin, yardım etme bahanesiyle yaklaşan
3 kişi tarafından dolandırıldığı iddia edil-
di.  Alınan bilgiye göre, İstasyon
Caddesi'nde bulunan ATM'den para
çekmek isteyen kişinin bankamatik
kartı makineye sıkıştı. Bu sırada bir oto-
mobilden inen 3 kişi, yardım etme
bahanesiyle bu kişinin yanına geldi. 

Bir süre kartı makineden alabilmek
için çaba sarf eden ve başaramayınca
buradan uzaklaşan kişi, banka şubesine
gittiğinde hesabından bin lirasının çek-
ildiğini öğrendi ve durumu polise
bildirdi. 

Güvenlik kamerası kayıtlarını
incelemeye alan polis, cihaza düzenek
yerleştirip dolandırıcılığı gerçek-
leştirdiği belirlenen zanlıların yakalan-
ması için çalışma başlattı. 

Türkiye Seyahat Acentaları Birliğinin
(TÜRSAB) Kütahya'nın Çavdarhisar ilçesinde
yaptırdığı butik otel 27 Mayısta hizmete gire-
cek. 

Alınan bilgiye göre, Aizanoi Antik Kenti'ne
2 kilometre uzaklıkta, Çavdarhisar
Belediyesinin düşük bedelle devrettiği 2 bin 180
metrekare arazide inşa edilen 4 bin metrekare
kapalı alana sahip otelde 35 oda bulunuyor. 94
yatak kapasitesiyle hizmet verecek otel
binasında 110 kişilik restoran, 250 kişilik kon-
ferans salonu, hamam ve fitness salonu yer alıy-
or. 

İç donanımıyla ilgili çalışmaları tamamlan-
ma aşamasına gelen, Aizanoi Antik Kenti'nin
ziyaretçi sayısının artmasına katkıda bulunmasına
beklenen otel 27 Mayıstan itibaren vatan-
daşlara hizmet vermeye başlayacak. 

TÜRSAB'ın Çavdarhisar'daki oteli faaliyete
geçirmesinin ardından Kuşadası ve Ürgüp'te de
oteller inşa etmeyi planladığı kaydedildi. 

Otelin temeli 13 Ağustos 2005'te törenle
atılmıştı. 

KÜTAHYA -     Alınan bilgiye göre,
M.K, Çukurca beldesi Osmanlı
Mahallesi'ndeki evinde İmam Hatip
Lisesi 2. sınıf öğrencisi oğlu A.K'yi (16)

tavana iple asılmış halde buldu. 

Olay yerine çağrılan 112 Acil Servis
ekiplerince intihar ederek yaşamına
son verdiği belirlenen A.K'nin cenazesi,

cumhuriyet savcısının incelemesinin
ardından Bursa Adli Tıp Kurumu
morguna gönderildi. 

Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. 

Kütahya'nın Altıntaş
ilçesinde bir inşaat işçisi, dış
cephe boyama işinde
çalıştığı 3 katlı binanın
çatısından düşerek öldü. 

Alınan bilgiye göre,
Hilmi Limon (38), İstiklal
Mahallesi'nde çalıştığı 3 katlı
inşaatın çatısında bir anda
dengesini yitirerek yere

düştü. 

Çevredekiler tarafından
Altıntaş Devlet Hastanesine
kaldırılan Limon, buradaki
ilk müdahalenin ardından
Kütahya Devlet Hastanesine
sevk edilirken yolda
yaşamını yitirdi. 

Olayla ilgili soruştur-
ma sürdüğü belirtildi.  

Lise öğrencisi kendisini iple
tavana asarak intihar

Domaniç ilçesinde bir lise öğrencisi, 
kendisini iple tavana asarak intihar etti. 

Zehirlenme vakası: 1 ölü

İnşaatın çatısından düşen işçi öldü 

Balık Yerine
Arkadaşını Avladı

Kütahya'da üç arkadaş balık
avlamak için gereken bütün
hazırlıklarını yaptıktan sonra

zıpkınlarını da yanlarına alarak balık avlayacak-

ları yere gittiler. Zıpkının yanlış kullanılması

nedeniyle aniden fırlayan zıpkın R.Ş'nin sol kol-

una saplanarak R.Ş'nin yaralanmasına sebep

oldu. 
Edinilen bilgiye göre üç arkadaş balık

avına gitmek için olta yerine zıpkını tercih ettil-

er, zıpkın konusunda tecrübesiz olan arkadaşlar

zıpkını ayaralamaya çalıştıkları sırada aniden fır-

layan  zıpkın   R.Ş'nin sol koluna saplandı. Yaralan

R.Ş  iki arkadaşı tarafından Kütahya  Devlet

Hastanesi acil servisine getirildi R.Ş.’ye ilk

müdahale Dr. Sefadiye Cesur tarafından yapıldı.

Damar yaralanması kuşkusu olması üzerine kalp

ve damar cerrahisi uzmanı Op. Dr. Birkan

Akbulut tarafından acilen ameliyata alınan

R.Ş.’nin parçalanmış damarına müdahale

edildiği öğrenildi. Sağlık durumunun iyi olduğu

öğrenilen R.Ş.’nin tedavisinin devam ettiği açık-

landı. İ.Boz Dolandırıcılık iddiası 

TÜRSAB'ın Çavdarhisar'da
yaptırdığı butik otel 

Kütahya'da 
faciadan dönüldü 


